YKpaiHCbKMW AepXaBHUW YHIBEPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHBOI Nporpamun «OpraHi3auisi nepeBe3eHb | ynpasBniHHA Ha TPaHCMOPTi»

(13 - 26 TpaBHs 2024)

Bka)XiTb OPiEHTOBHUM BiICOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiAHIN ¢popMi, ki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOIo
cTaHy?

28 Bignoeigen

® 75-100%
® 50-75%

@ 25-50%
® 0-25%

CKinbKu 3aHATb, WO Bu BiaBiaanu 3a cemecTp, 6ynu ana Bac LikaBUMK, BaxIMBUMU, KOPUCHUMMU

Ta nidHaBabHUMK? (OLiHITb 3@ 5-T 6aNbHOO LLIKAo Bif 1 - XoAHoro Ao 5 - yci)
28 Bignosigen

15

13 (46,4%)
10 11 (39,3%)

4 (14,3%)

0 (C|)%) 0 (0%)




Yun cTuKaeTechb By 3 NnposaBamMu HeJOTPUMaHHA 3aKoHY NPo MOBY Nif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

28 Bignosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TPannaTbCH

Y noegHyeTe B HaBYaHHSA 3 POBOTOHD?
28 Bignosiaen

® T
@ Hi

Y nos’a3aHa Balwa po6oTa 3 HaBYaHHAM?
28 Bignosigen

@ Mor’szana
@ He nos’ssaHa
@ A He npautoro




LLlo Ha Baw nornsg Tpe6a 3MiHUTU B OCBITHbOMY NPOLIECI, LL06 NOKPaLLMTL BiABiAyBaHICTb 3aHATb

B AUCTaHUiINHOMY pexxumi ctyaeHTamu YkpY3T?
28 Bignosigen

MigBNWLNTKM AKICTb BUKNAOaHHSA
18 (64,3%)

Bue4ati cyuacHi Haykosi gocsr...
4 (14,3%)

BnposagykysaTtu gyanbHy ¢op...
[lepeHecTn No4aToK 3aHATb Ha... 9 (32,1%)
B ocBiTHbOMY NMpoLeci HiYoro, H...
1) PosBuBaTtu Hanpsm rpomagc. ..

banwu 3a BiaBiayBaHHA

beaneka

Ak By BBaXKa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HAaNMOBHEHI AUCUMUNIIIHW, B TOMY YUCNi METOLUYHOO
niTepaTypoto, 415 CaMOCTINHOro BUBYEHHSA MaTepialy B CUCTEMi AUCTaHLinHOro HaB4aHHsA Moodle?

28 Bignosigen

® Tax

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEW MiXKHaApOAHOI cniBnpadi B YHiBepcuTeTi?
28 Bignosigen

® Tax
@ Cxopiuwe Tak

@ CkopiLue Hi
@ Hi

AK Bu ouiHOETE MOpanbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEpCUTETI?

28 Bignoeigen

@ [o6poanunusi
@ HeitpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucsa By 3 npossBamMum gMCKpUMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX IoMaraHb B YHiBepcuTeTi?
28 Bignosiaen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ nMocTilHo




Yu NpuAainaTb yBary BMknagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akagemMiyHol
fobpoyecHocTi? Ta un 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?

28 Bignosigen

® T
@ Hi

i

AKi, Ha Bawy AyMKy, NPUYNHU BUHUKHEHHS aKaJeMi4yHOI HelobpOYEeCHOCTI iCHYHOTh B

YHiBepcuTeTi? (MOXHa 06paTu AeKinbka Bianosigen)
28 Bignosiaen

OBmexeHuin gocTyn Ao
HeobXigHOT HaB4YanbHOI iHGop. ..
BigcyTHicTb nokapaHHs 3a
nnariat

HeobxigricTb Benukoro obcsry
NMUCbMOBUX POGIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU YyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHopMyBaHHS npo
AOTPUMaHHsS 4o0poYyecHoCTI

7 (25%)

9 (32,1%)
4 (14,3%)

3 (10,7%)

IHwe 12 (42,9%)
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Y 3ag0BONbHAE Bac KiNbKiCTb Ta pi3HOMaHITTS AMCUMNIIH BinbHOro BU6opy?
28 Bignosigen

@ 3ag0BonbHSE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu

AK Bu oUiHIOETE piBEHb BUKTaAaHHsA MNpu AUCTaHLInHOMY HaBYaHHI Nig 4ac BOEHHOro CTaHy?

28 Bignoeigen

@ Bucokuii
@ [ocrartHin
@ Husbkui

@ CknagHo BianogicTu

Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHA?
28 Bignosiaen

® Tax

@ Ckopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




HasBiTb TBepAXXeHHA 3 AkMMK Bu norogxyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)

28 Bignosiaen

[ns meHe Baxnveo ByTu Kpawum
3a iHWWX CTYOEHTIB

£ xo4y Bi MOiX 3aHATb
HaB4YNTUCS AiKOMora GinbLue

Mosi MeTa Ha 3aHATTAX —
oTpMMaTK Kpallli OLiHKM, HiX Bi...
[na MeHe BaXNMBO 3p03yMiTU
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpalie
A Bigyuysae (na) 6u cebe BUHHUM,
AKOM cnncyBaB Ha KOHTPOIbHIMN. ..
A BBaXxalto, L0 CNUCYBaHHA Ha
3aHATTSAX HEAOMNYCTUMO

0 5 10 15 20 25

22 (78,6%)

4 (14,3%)

AKi paKTopu HaMbINbLL CUNBbHO BNANBAKTb Ha AKICTb HaBYaHHSA B CUHXPOHHOMY peXuMi'y Zoom
Ta aCMHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopmi Moodle ? ...Ha 06paTu AeKinbka BapiaHTiB, abo AofaTw CBii)

28 Bignosiaen

Hespy4Huin po3knag 3aHsaTb
BigcyTHicTb enekTpukn 18 (64,3%)

HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHsA 23 (82,1%)

Husbka camoopraHisauis 2 (7,1%)

4 (14,3%)

3 (10,7%)

2 (7.1%)

BiacyTHicTb MoTMBaUIl 4O BWBY...

HeuikaBuit maTtepian
3acTapini nigxoan Ao Buknaga...
HeBuncokui piBeHb iHpopmMaLint...[—0 (0%)
BnacHa HeBucoka iHdopmauin. ..
HepocTynHicTb Yepes BilCbKOBI. .. 13 (46,4%)

0 5 10 15 20 25



OUiHiTb BNEBHEHICTb B C06i, ik y daxiBLi:
28 Bignosigen

@ Bucoka, B MeHe 6araTo TeopeTUUHMX
3HaHb Ta NPaKTUYHKMX HAaBUYOK

@ CepepHs, y MeHe 4OCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HaHb, ane NpakTUYHUX
HaBW4OK He BUCTayae

@ CepeaHs, y MeHe 00CTaTHbO
NPaKTUYHNX HABUYOK, arne TEoPeTUUHUX
3HaHb He BUCTavae

@ Husbka, B MeHe HeoCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HaHb Ta NPaKTUYHUX Ha...

OUiHiTb 3a WKanoto BiA 1 Ao 5 Bally 3aA0B0ONIEHICTb NPAKTUYHO MiAroTOBKOIO, AKa HeObXigHa
ANs noganbLuol npodecinHol AiANbHOCTI.

28 Bignoeigen

15
14 (50%)
10
10 (35,7%)
5
3 (10,7%
0 (0%) (10.7%)
0 |
1 2 3 4 5

Yu 36mupaeTecb Bu npautoBaTti 3a crnewianbHICTIO, SKY OTPUMYETE, NicnsA 3akiHYeHHA YkpAY3T?
28 Bignosigen

@ Tak, sbupatoca
@ Tak, Bxe npaliolo
@ Hi, He 36uparocs
@ Baxxo Bianosictu







